
 

Referat fra Generalforsamling i grundejerforeningen ”Hovgårdsparken” 

Mødedato 13. maj 2014 i Greve Medborgerhus 

Emne Generalforsamling i grundejerforeningen ”Hovgårdsparken” 

Deltagere HP53, HP89, HP91, HP 95, MB42, HP9, HP63, HP137 

Dagsorden 

 

1. Valg af dirigent – bestyrelsen foreslår Gorm Beck HP 91. 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4. Forslag fra bestyrelsen herunder fastsættelse af kontingent 

a. Kontingent for 2015 fastsættes uændret til kr. 2.500,- 

5. Forslag fra medlemmerne modtaget før 15. april 

a. Ingen forslag indkommet 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen                       

    Tidl. Valgt   

a. Lars Holt HP 95 Formand 2013    Ikke på valg 

b. Susanne Hansen MB 42 Kasserer 2012    På valg, genopstiller 

c. Jan Larsen HP 9 Best. Medl. 2012    Genopstiller ikke 

d. Klaus Hjortgaard Olsen HP 63 Best. Medl.  2012    På valg, genopstiller 

e. Henrik Krogh HP 117 Best. Medl. 2013    Ikke på valg 

f. Max Andersen MB 46 Best. Medl.                -            Ny opstillet 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

a. Michael Nielsen HP 137, 1. suppleant 2013    valg 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

a. Poul Henning Nøhr MB 15 Revisor 2012     

b. Carsten Bjerregaard HP 65 Revisor 2013     

c. Brian Jensen HP 101 Revisor suppleant 2012     

9. Eventuelt 

 

  



 

Formanden bød velkommen 

 

1. Valg af dirigent – bestyrelsen foreslår Gorm Beck HP 91. 

HP91 blev valgt til dirigent, og kunne konstatere der var indkaldt rettidigt og generalforsamlingen 

derfor var gyldig 

 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år 

Formanden gennemgik årsberetningen med følgende tilføjelser: 

Bestyrelsen forudser en potentiel kontingent stigning, hvis der skal være penge nok på 

opsparingen til ny asfalt, til den tid det pt ser ud til at være nødvendigt. 

Der arbejdes videre med ”storkøbsaftaler” og der kigges pt på b.la. låsesmed, tagrender og 

vinduer. Vi har endnu ikke modtaget tilbud som har været gode nok til at sende rundt. Så snart 

dette sker, vil vi informere. 

Følgende kommentarer fra grunderejerne: 

HP53: Er det nødvendigt at spare mere op til asfalt, den ser jo fin ud? 

Formanden: Som udgangspunkt er vi enige, vi skal ikke have Greves pæneste asfalt. Vi har dog den 

holdning at det er bedre at spare op på forkant, end at få ubehagelige overraskelser senere. Vi 

reparerer jo også løbende på asfalten for at få den til at holde længere, og det fortsætter vi med. 

HP53: Mht. ”storkøbstilbud” arbejder i videre med dette, for det lyder interessant 

Formanden: Ja, det gør vi. Så snart der er noget konkret og fordelagtigt vil vi informere. 

HP89: Vil et evt. tilbud fra låsesmed indeholde elektriske låse? 

Formanden: Det er op til låsesmeden. Elektriske låse er dog en markant dyrere løsning da man skal 

op i en vis klasse for at forsikringsselskaberne godkender dem. 

HP53: Jeg har fået at vide at træet i vinduesrammerne er rigtigt fine, vinduestilbud skal måske 

være tilbud på vinduesglas? 

Formanden: Tak for input, det vil vi være opmærksomme på 

 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kasseren gennemgik regnskab til godkendelse, med bemærkning til stigningen i snerydning er et 

spørgsmål om betalingsprincipper. Pga. den nye ordning går vi fra bagudbetaling til forud. 

Overordnet set er ordningen billigere for os. 

Derudover øges opsparing til vejfond med 5000. 

Formanden: Der er en diskussion med kommunen ang. den sidste del af stien til Mosede Bygade. 

Kort fortalt: De har bedt os renholde, hele stykket ned til bommen, vi har bedt dem bede 

grundejerne sørge for renholdelse (klipning, beskæring osv.) af deres områder som støder op til 

stien inden vi gør noget. Alt efter udfald kan vi risikere en lille stigning i udgifter vedligehold af 

grønne områder. 

Regnskabet blev godkendt 



 

4. Forslag fra bestyrelsen herunder fastsættelse af kontingent 

a. Kontingent for 2015 fastsættes uændret til kr. 2.500,- Dette blev vedtaget 

 

 

5. Forslag fra medlemmerne modtaget før 15. april 

Ingen forslag indkommet 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen                        

   Tidl. Valgt   

a. Lars Holt HP 95 Formand               2013    Ikke på valg 

b. Susanne Hansen MB 42 Kasserer               2012    På valg, genopstiller, Genvalgt 

c. Klaus Hjortgaard Olsen HP 63 Best. Medl.          2012    På valg, genopstiller, Genvalgt 

d. Henrik Krogh HP 117 Best. Medl.                          2013    Ikke på valg 

e. Max Andersen MB 46 Best. Medl.                        Ny opstillet, Valgt 

 

 

7. Valg af suppleant til bestyrelsen 

a. Michael Nielsen HP 137 Best. Medl.               2013    På valg, genopstiller, Genvalgt 

 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

a. Poul Henning Nøhr MB 15 Revisor               2013   På valg, genopstiller, Genvalgt  

b. Carsten Nørholt HP 65 Revisor               2013   På valg, genopstiller, Genvalgt 

c. Brian Jensen HP 101 Revisor suppleant               2013   På valg, genopstiller, Genvalgt 

 

9. Eventuelt 

Ingen punkter under aktuelt. Generalforsamlingen var herefter slut. 


